

续冬奥之旅 赴冰雪之约

北京2022年冬残奥会火炬 黑龙江省展示活动在哈尔滨举行

许勤为展示活动启幕 张海迪胡昌升致辞 黄建盛陈海波出席

生活报22日讯(龙头新闻记者曹忠义李国玉薛立伟)续冬奥之旅,赴冰雪之约,手挽冰丝带、一起向未来。在北京第24届冬季奥林匹克运动会胜利闭幕,龙江冰雪健儿摘金夺银、满载而归之际,22日上午,北京2022年冬残奥会火炬“飞扬”入场。许勤躬身从刘微手中接过火炬,向全场挥动展示后,将火炬郑重安放在展示台上,标志着北京2022年冬残奥会火炬黑龙江省展示活动正式启幕。

中国残联第七届主席团主席、北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会执行主席张海迪,省委副书记、省长胡昌升致辞。省领导黄建盛、陈海波、王永康、王兆力、徐建国、孙东生出席,杨博主持。

活动仪式上,首先播放了冬残奥会火炬及省残联助力冬残奥会活动宣传片。正在备战北京冬残奥会的2018年平昌冬残奥会轮椅冰壶冠军、中国轮椅

冰壶队队长、黑龙江省轮椅冰壶队队长王海涛通过视频作了发言。

随后,2018年平昌冬残奥会轮椅冰壶冠军刘微携北京2022年冬残奥会火炬“飞扬”入场。许勤躬身从刘微手中接过火炬,向全场挥动展示后,将火炬郑重安放在展示台上,标志着北京2022年冬残奥会火炬黑龙江省展示活动正式启幕。

张海迪在致辞时代表中国残联对举办火炬展示活动表示热烈祝贺,对黑龙江省委省政府大力支持残疾人事业发展表示感谢。她说,黑龙江作为冰雪资源大省,为中国残疾人冬季项目发展作出了重要贡献。北京2022年冬奥会、冬残奥会申办成功后,黑龙江省委省政府坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神,全力服务、备战、保障北京冬残奥会,积极助力残疾人加入全国“三亿人参与冰雪运动”,提升

残疾人冬季体育项目竞技水平,推动残疾人竞技体育与康复体育、健身体育和文化活动协同发展。北京冬残奥会火炬展示的首个省份选在黑龙江,是对我省残疾人冰雪体育事业的极大鼓舞,必将进一步点燃残疾人参与冰雪运动的热情,激发追逐梦想、超越自我的信心和勇气,激励我们传递“勇气、决心、激励、平等”的残奥价值观,加快残疾人事业发展,共同建设更加幸福美好的生活。

省领导还观看了黑龙江残疾人参与“三亿人参与冰雪运动”活动展,现场体验了陆地冰壶运动。

省残联、省体育局、省残工委相关单位负责同志;各市(地)残工委主任和市(地)残联负责人,冬残奥会冠军及残疾人代表参加火炬展示活动启幕仪式。

我省起草住宅专项维修资金管理办法 公开征求意见 专项维修资金可应急使用

生活报讯(记者张立)为规范全省住宅专项维修资金的使用管理,保障住宅共用部位、共用设施设备得到及时维修、更新和改造,维护业主的合法权益,日前,省住建厅起草了《黑龙江省住宅专项维修资金管理办法》(征求意见稿),即日起向社会各界公开征求意见。

不用表决 事后公示

预售商品房先交维修资金 老旧小区要补交维修资金

按照征求意见稿规定,新建住宅、非住宅的业主按照所拥有物业的建筑面积交存维修资金,每平方米建筑面积交存首期维修资金的数额为当地住宅建筑安装工程每平方米造价的5%至8%。

实行预售的商品房,购房者应当在办理商品房预售合同备案前,将首期维修资金一次性足额交存至专户。截至竣工交付尚未售出的商品房,由建设单位交存首期维修资金。实行商品房预售资金监管的,建设单位应交的维修资金可以从监管的预售资金中划转;实行现售的商品房,建设单位应当在申请竣工验收前,将首期维修资金一次性足额交存至专户。

维修资金情况每年至少公示一次

对于维修资金的管理,征求意见稿规定,业主大会成立前,维修资金应当存入当地维修资金专户银行的专户中,由住房城乡建设部门统一代管;业主大会成立后,经业主大会表决通过,维修资金专户可以选择代行管理或者自行管理。选择自行管理的,应当在当地住房城乡建设部门选定的专户银行设立专户,接受住房城

突发情况可应急使用 事前不用表决、事后公示

房屋所有权转让时,该房屋分户账中结余的维修资金随房屋所有权同时过户。分户账内的维修资金余额不足首期交存额30%(以下简称存额不足)的,应当在办理房屋转让手续前按照规定补交、续交,未补交、续交的不得办理相关手续。受让人应当持维修资金过户的协议、房屋权属证书、身份证等到专户管理银行办理分户账更名手续。

纳入城镇老旧小区改造计划的项目可以通过补建、续筹维修资金方式,实行“即交即用”模式,履行居民出资义务参与改造。未建立维修资金专户或者已建立专户不足的老旧小区居民,按照当地维修资金补交标准进行补交,确保使用时账户资金充足。

应急使用适用于危及人身安全、房屋使用安全和公共安全,需要立即进行的维修、更新和改造的紧急情况。其中包括:(一)物业管理区域内发生的屋面、外墙防水严重损坏;(二)消防、电力、供水、供气系统出现功能障碍或者部分设备损坏严重等重大安全隐患或者紧急情况;(三)电梯临时故障,影响正常使用,危及人身安全;(四)建筑外立面装饰和公共构件严重脱落松动,玻璃幕墙炸裂;(五)其他发生危及人身安全、房屋使用安全和公共安全的紧急情形。

住房城乡建设部门代管期间发生规定的情形时,业主委员会、物业

搬家专栏 搬家刊登电话 王萍 13351116219

退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
**18745057660
18845765103**

信誉搬家
居民 公企 大学生搬家 长途搬运 空调安装
专业拆装家具 钢琴 可开发票 配货物险

**搬
送
外
地
搬
家
服
务**
**15331886393
15904504951
18245175648**

好运来搬家
居民 小企 大学生搬家 长途搬运 空调安装
专业拆装家具 钢琴 可开发票 配货物险

**搬
送
外
地
搬
家
服
务**
**道里道外 15124573535
群力哈西 18746013004
香坊 18745167586**

老年公寓
招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理、交通便利,

配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业

医护人员、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。
哈市红星城3号楼

电话:0451-51025111、18545866229

乘坐 57.58.236 公交车直达

百业信息
刊登电话 13796106320

哈尔滨智融企业管理有限公司
主营项目:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新区企业申请,企业注册(医疗器械优惠),工商服务。

联系电话:王经理
13101500809

富氧泉负氧离子液
富氧泉负氧离子液诚招全国代理商,负氧离子液使用方便,持久释放负氧离子,含量达5000/cm³净化空气,抗菌除醛,新房净化、学校、办公场所优选。

**加盟电话
19845256893**

**金福来全屋定制
家装工装一体化**

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装、整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计+加工+安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等);免漆板材加工定做柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

**定制热线
18904515815
15846048899**

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

广告信息请登录生活报数字报网址查询:

<http://epaper.hljnews.cn/>

中缝刊登的信息不视为双方交易的法律依据,交易时请认真核对相关证据,谨慎付款,自行承担法律责任。

文娱 A07 新闻热线 (0451)84642390

2022-2-23 星期三 本版主编 吴海鸥 编辑 杨明乐 版式 赵博

听「国粹讲堂」 戏迷挺过瘾

京剧知识、现场演绎相融合 “生旦净丑”一一展示

近两个小时的讲座中,先是黑龙江省京剧院副院长、第二十七届中国戏剧梅花奖获得者马佳以“讲、演、展”的丰富形式,将京剧艺术知识和现场演绎高度融合,让大家在最短的时间内细致了解京剧的文化内涵和魅力,令观众大开眼界,连连叫好。

在“生旦净丑”四大行当的展示环节,剧院优秀演员孙仕宦、李慧、陶锡祥和尹明东轮番上阵,传统京剧《珠帘寨》《卖水》《铡美案》《打龙袍》的精彩选段赢得台下掌声阵阵,更是引发观众一起哼唱。

在乐队展示环节,黑龙江省京剧院的乐队为大家带来京剧曲牌《夜深沉》,曲调由繁至简,刚劲且优美的音乐在乐队的演奏下得到充分的表现。

观众意犹未尽 期待下一次“相聚”

讲座中,美妙动听的唱腔,丰富多彩的造型,韵味十足的表演,精湛娴熟的技艺都让观众流连忘返。结束时,观众全体起立,掌声如虹。

在现场,张女士带着7岁的大女儿李思妍和4岁的小女儿李思艺来聆听讲座,她告诉记者,大女儿学京剧三年多了,小女儿也学了好几个月,国粹课堂给大家带来了一个了解戏曲文化、认识国粹京剧的好机会,尤其是孩子们更喜欢热爱京剧,希望这样的活动能一直持续下去。

现场观众对于讲座内容津津乐道的同时,纷纷表示剧院推出的公益品牌“国粹讲堂”非常有意义,让大家对京剧有了全新的认知,开始期待下一次的“相聚”,不少没报上名的读者也给生活报记者留言,“下次有活动,一定通知我,这次看到消息晚了点,没抢到票,肠子都悔青了。”记者在此也提醒大家,下次活动,微信号“生活报文旅小助手”(微信号:13359998131)将第一时间发布消息,大家不要错过呀!



生活报
文旅小助手二维码



怕迟到 有观众提前一个半小时到场

本周8部新片上映

七台河取景的 《我心飞扬》也来了

生活报记者 王晓晨

生活报记者从金安国际影城了解到,本周有4部与爱情有关的电影上映,分别是22日上映的《花束般的恋爱》只属于我们的一天,以及25日以爱情喜剧主打的《纽约的一个雨天》《你是我的一束光》。此外,冬奥题材故事片《我心飞扬》也将于25日在七台河市上映。

22日上映的《花束般的恋爱》曾于2021年1月29日在日本公映。

该片讲述了在东京错过末班车的山音麦和八谷绢之间展开的恋爱,描绘了两人所度过的“最棒的5年”,这也是被网友誉为“能恰如其分捕捉恋爱感”的导演土井裕泰,与经典爱情剧集《东京爱情故事》编剧坂元裕二的首次大银幕合作。

22日上映的另一部爱情片《只属于我们的一天》由王祖蓝、蔡卓妍主演。电影的故事由“一日情侣”的设定展开,记录了由王祖蓝饰演的马卓克与蔡卓妍饰演的神仙鱼之间跨二十年的爱恋与羁绊。

25日上映的《纽约的一个雨天》延续了美国导演伍迪·艾伦一贯的风格,平静、忧郁和文艺,有一种与世无争的安静色彩。就像在电影里,面对女友的精神出轨和出轨未遂,盖茨比并没有发狂。影片有幽默感的独特风格,也是他的独特魅力。

《你是我的一束光》是由袁文康、王西、蒙亭宜、隋源主演,邓超特别出演的一部爱情喜剧类题材电影。影片讲述职场、情场都失意的落魄音乐



人穆随心(袁文康饰)驾车前往云南,展开了一段跨越三千公里的一场寻心之旅,邂逅了飒爽女孩彭彭(王西饰),彭彭内心深处有关孙雨桐(邓超饰)的心结也因此慢慢解开。

25日,由徐峥监制、王放放执导的北京冬奥题材影片《我心飞扬》也将与观众见面。

据介绍,《我心飞扬》故事灵感来自大杨扬为中国实现冬奥金牌“零的突破”的故事。1980年中国代表团开始参加冬奥会,屡次与金牌失之交臂。为实现零的突破,秦杉组队以杨帆为代表的中国短道速滑国家队。两人向金牌发起冲击。

北京冬奥会上中国队的优异表现,也让我省七台河市迅速走红,成了当仁不让的“冬奥冠军之乡”。值得一提的是,《我心飞扬》的拍摄地就在七台河市。

2月 22 日	《花束般的恋爱》
2月 25 日	《纽约的一个雨天》
2月 26 日	《你是我的一束光》
2月 27 日	《我心飞扬》
2月 28 日	《大圣降妖》
2月 29 日	《城南老街新戏》
3月 1 日	《小镇夕阳》

雷佳音、袁泉携手直面中年危机



生活报	相逢时节
袁泉	雷佳音
导演:简川訸	主演:雷佳音、袁泉、董洁、吴越、宋佳
2月 23 日	播出时间:每周六晚 21:30

生活报

袁泉、雷佳音、董洁、吴越、宋佳

播出时间:每周六晚 21:30

该剧以简、宁两个家庭横亘几十年的恩怨为源头,将两代人的亲情、爱情、友情杂糅其中,揭示了不同年龄段、不同身份背景、不同心境的人的生活挑战,并最终通过他们面对问题、解决问题的历程,展示了明暗向上的生活观。

在最新发布的“狭路相逢”定档预告中,简、宁两家两代多个人物接连出场,围绕着卖地纠纷、讨债阴谋、商业欺诈等多个事件,爆发了诸多纷争与危机,让观众充满期待。